
Πτυσσόμενο Σκαμπό Comfort -
Εγχειρίδιο Χρήστη
Πτυσσόμενο σκαμπό Comfort με 3 πόδια - Ύψος καθίσματος 55cm/22"
- Συμπαγές, ελαφρύ και εύκολο στη μεταφορά όταν βρίσκεστε σε
εξωτερικούς χώρους - Συμπεριλαμβάνεται τσάντα μεταφοράς - Μέγιστο
φορτίο 225 kg

Σαρώστε τον κωδικό QR με το smartphone ή την κινητή
σας συσκευή για να δείτε τις οδηγίες σε βίντεο.

Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort σας ακολουθεί όπου κι αν πάτε.
Είναι αρκετά συμπαγές για να το μεταφέρετε στην τσάντα σας και απλώς διπλώνει.
Μπορείτε να επεκτείνετε γρήγορα τα πόδια και να το διπλώσετε, και είναι σταθερό
σχεδόν οπουδήποτε.
Άνετο για να κάθεστε – για μια ξεκούραση που σας αξίζει στην καθημερινή σας βόλτα σε
εξωτερικό χώρο, όταν ασχολείστε με την κηπουρική, το ψάρεμα ή όταν περιμένετε σε
αυτή την ατελείωτη ουρά.
Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort βοηθά στην προστασία της πλάτης, των γονάτων και
των αρθρώσεών σας.
Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort διατίθεται σε διαφορετικά ύψη με διαφορετικά
μεγέθη καθίσματος: 55XL, 65XXL και 75XXL.

1  Ξεδιπλώστε το σκαμπό.

2  Τραβήξτε έξω τα πόδια και βεβαιωθείτε ότι τα κόκκινα κουμπιά ασφάλισης βρίσκονται στη σωστή θέση

και ότι είναι ορατά αφού επεκτείνετε τα τηλεσκοπικά πόδια.

3  Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort είναι τώρα έτοιμο για χρήση στο κανονικό ύψος του καθίσματός

του.

4  Για να διπλώσετε το σκαμπό μετά τη χρήση, πατήστε το κόκκινο κουμπί και σπρώξτε το τηλεσκοπικό

πόδι πίσω στη μη τεντωμένη θέση του και διπλώστε το σκαμπό μαζί.

5  Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort προσφέρει δύο ύψη καθίσματος. Για παράδειγμα, όταν ασχολείστε

με την κηπουρική σε χαμηλά ύψη, καθίστε στο πτυσσόμενο σκαμπό Comfort χωρίς να τεντώσετε τα
τηλεσκοπικά πόδια.
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6  Για να ασφαλίσετε τα κάτω πόδια όταν το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort είναι διπλωμένο, στρίψτε τα

πόδια έτσι ώστε να ασφαλίζονται από τα λαστιχένια πόδια που βρίσκονται κοντά το ένα στο άλλο. Για να
χρησιμοποιήσετε το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort, κάντε το αντίθετο και μπορείτε να ξεκλειδώσετε τα
κάτω πόδια.

7  Μπορεί εύκολα να διπλωθεί για να χωρέσει στην τσάντα μεταφοράς του. Έτοιμο για την επόμενη

ξεκούραση και περιπέτεια.

Αν έχετε τους ιμάντες σταθερότητας "Steady" για το Comfort Folding Stom

Οι ιμάντες σταθερής σταθερότητας αυξάνουν την ασφάλεια και τη σταθερότητα του πτυσσόμενου
σκαμπό Comfort σε μαλακές επιφάνειες όπως άμμο ή μαλακό χώμα.

1  Τα τρία σημεία στερέωσης του Steady μπορούν να μετακινηθούν ώστε να ταιριάζουν στο μέγεθος του

πτυσσόμενου σκαμπό Comfort.

2  Ρυθμίστε τα σημεία στερέωσης στη σωστή τους θέση.

3  Τοποθετήστε τα πόδια του σκαμπό στις τσέπες του Steady.

Η ακατάλληλη χρήση του πτυσσόμενου σκαμπό Comfort μπορεί να προκαλέσει σωματική βλάβη ή βλάβη.
Ελέγχετε πάντα το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort πριν το χρησιμοποιήσετε για να βεβαιωθείτε ότι το κόκκινο
κουμπί ασφάλισης βρίσκεται στη σωστή θέση.

Να είστε προσεκτικοί όταν κάθεστε στο πτυσσόμενο σκαμπό Comfort σε ανώμαλο έδαφος. Αποφύγετε να
ασκείτε πίεση μόνο στο ένα ή στα δύο πόδια του πτυσσόμενου σκαμπό Comfort όταν κάθεστε.
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Το πτυσσόμενο σκαμπό Comfort είναι μια σουηδική εφεύρεση και το μόνο σκαμπό με 3
πόδια στον κόσμο με τηλεσκοπικά πόδια, διπλώματα ευρεσιτεχνίας και προστασία
εμπορικών σημάτων. Είναι ελαφρύ, συμπαγές και προσφέρει ανώτερη άνεση καθίσματος.

Κατασκευαστής :

Scandinavian Touch AB
Lindhagsgatan 5C
531 40 Lidköping
SWEDEN
+4651025555


